

泽熙兑现鑫科材料定增获利近2亿

证券时报记者 杨苏

通过认购鑫科材料(600255)定增股份,从而晋身该公司二股东的上海泽熙增煦投资中心(有限合伙),在今年9月22日股份解禁后,于公司10月10日实施每10股转15股高送转当日开始大量减持,获利近2亿元。鑫科材料今日公告,泽熙增煦已经累计减持4632.25万股。

2013年9月,泽熙增煦以5.16元/股认购鑫科材料4980万股,耗资约2.6亿元,从而成为该公司第二大股东。上海工商局的查询信息显示,泽熙增煦的执行事务合伙人即为业界知名私募机构上海泽熙。此后,主营铜基合金材料的鑫科材料不断介入热点行业。

2013年11月,鑫科材料计划出资1亿元发起设立大江银行;2014年3月,鑫科材料公告计划1.2亿元收购一家锂电池企业1.6%的股份;5月,鑫科材料公告定向增发13亿元收购西安梦舟影视。

值得一提的是,鑫科材料在今年3月发布收购锂电池公告后,应交易所要求曾停牌一天,随后于3月7日发布了收购资产的补充公告。

进入2014年下半年,鑫科材料仍有动作。9月29日,鑫科材料提出每10股转15股的半年报分配方案。该方案于10月10日正式实施,这一天也是泽熙增煦减持的开始。经过高送转后,泽熙增煦持有鑫科材料1.25亿股,占鑫科材料总股本的7.96%。10月10日、10月20日、10月21日,泽熙增煦先后减持4620万股、11.25万股、1万股,成交均价分别为6.18元、5.31元、5.3元。

记者注意到,在泽熙增煦的三次减持中,后两次减持数量非常小,第三次减持仅1万股,而这笔数量刚好帮助泽熙增煦把持股比例降到5%以下。简式权益变动书显示,目前泽熙增煦持有鑫科材料4.9994%股份,这也意味着未来泽熙增煦减持将不再需要通知鑫科材料进行公告。

以高送转后的除权价格计算,泽熙增煦持股成本为2.06元/股。以此计算,伴随着一连串的利好消息公布及减持后,泽熙增煦获利近2亿元。



资料图片

景林资产借旗下5只海外基金举牌黄山旅游

证券时报记者 翁健

黄山旅游(600054)于近日遭景林资产举牌,而公司也于今日披露简式权益变动报告书。公告显示,景林资产还将在未来12个月内继续增持公司股票。

截至目前,景林资产合计持有黄山B股2391.12万股,占上市公司总股本的5.07%。而景林资产今日表示,增持黄山旅游是看好其未来的增长潜力,计划通过购入黄山旅游的股票实现投资资本的增值。据了解,景林资产最后一次增持的36万股黄山B股交易价格介于1.37-1.4美元之间,而黄山B股昨日报收于1.44美元/股。

FUND(金色中国基金)持有黄山B股59421万股,而GOLDEN CHINA PLUS MASTER FUND(金色中国增强型基金)持有2194万股。

而记者通过查询发现,上述两只海外基金在2007年可谓战绩显赫。规模达5800万美元的金色中国基金,其净值在2007年大涨了100.29%,而规模达1250万美元的金色中国增强型基金同期亦上涨了31.06%。

北玻股份供货苹果,林州重机转型机器人,中信重工发力工程总包,一拖股份看好主业

河南4家设备上市公司接受投资者集体调研

证券时报记者 李彦

河南省4家专用设备上市公司北玻股份(002613)、林州重机(002535)、中信重工(601608)和一拖股份(601038),近日联合接受了80余名各界投资者的现场调研,就各自的行业情况、发展机遇、经营困境、应对措施等进行了充分沟通。

近年来,并购重组事件受到市场热捧。北玻股份董事长高学明首先阐述了关于企业并购的想法。他不提倡并购竞争对手,称这样太难。在玻璃行业内,他更喜欢并购自身没有涉足的细分领域企业,并且在该领域最具竞争优势的企业。他认为,并购完成后应避免过多干涉被收购方的生产经营。

北玻股份10月8日发布公告,控股子公司天津北玻与美国苹果公司签订了2843.65万美元(约合1.75亿元人民币)的玻璃供应协议,所用的特种结构玻璃达到了世界领先水平。这种玻璃被高学明称为“玻璃中的奢侈品”,它也代表了北玻股份未来的发展方向,即打造高端的玻璃奢侈品品牌。

中信重工与同力水泥在建的水泥窑处理生活垃圾生产线,技术已经全面成熟,梁慧表示该技术正在向市场逐步推广,这对生活垃圾的处理将是革命性的突破,它解决了我国现有的用垃圾发电所面临的三大难题:二噁英的排放、滤液的污染以及固体垃圾的污染问题。梁慧透露,公司的技术推广得到政府的支持与资金补贴。

持续低迷的煤炭行业将煤机市场也逐步带入寒冬,林州重机董秘曹庆平坦承,煤机行业已经面临产能过剩的问题。林州重机在6月份发布了战略转型公告,制定了五年转型规划,希望在机器人工业以及油气田技术服务、相关装备制造领域有所建树。今年3月份,林州重机与中国科学院自动化研究所签订了“共建‘工业机器人技术工程中心’协议书”;在油气田方面,公司7月份投资收购天津三叶虫能源技术服务有限公司66.66%的股权,成为其控股公司,并且与河南省煤层气开发利用有限公司签署合作意向书。曹庆平称,公司战略转型在稳步推进中,并对此充满信心。

一拖股份的财务总监姚卫东看好农机市场的长期发展。就中期来说,他认为拖拉机行业不会像前两年那样有两位数的增长。对于公司今年上半年营业收入同比下降17.64%、净利润同比下降39.63%,姚卫东解释,主要原因是东北与新疆市场受自然灾害影响,农作物减产,从而导致农机购买的积极性下降。

武昌鱼压价3.6亿再度收购黔锦矿业

证券时报记者 曾灿

去年重组失利后,武昌鱼(600275)并未放弃对镍钴矿资产的并购。公司今日再发重组预案,拟增发股份收购黔锦矿业全部剩余股份,黔锦矿业的预估值相较去年首次收购时下调了约3.6亿元。

今年10月16日,武昌鱼公告称,将对黔锦矿业增资7500万元。增资完成后,武昌鱼将向华普投资、安徽皖投、世欣鼎成、神宝华通和京通海增发股份,购买其持有的黔锦矿业全部股权。同时,向特定对象增发股份,配套募资不超过5.8亿元,其中3.8亿元用于黔锦矿业镍钴精矿的深加工建设,2亿元用于矿渣综合回收利用项目。

华普投资董事长郭彦洪曾表示,该方案未获通过可能是因为黔锦矿业的6份远期合同在未来的执行上不能完全排除违约情形,而这将导致重组估值产生不确定性。

不过,武昌鱼有高管昨日告诉证券时报记者,上述合同问题目前已经得到妥善解决。此外,相较去年的方案,此次黔锦矿业的预估值下调了约3.6亿元;同时,配套募集资金的用途少了“补充流动资金”一项,代之以矿渣回收项目;且在重组进行之前,武昌鱼还先行出资拿下了黔锦矿业4%的股权,以加快矿山生产建设。

梁慧告诉记者,中信重工在煤炭领域的销售收入占公司总收入的10%左右,煤炭行业的低迷对公司的经营影响并不大。同时,公司在不断

按照规划,黔锦矿业未来3年的矿石产量将分别为1.6万吨、2.65万吨、3万吨。在深加工项目完成后,黔锦矿业将不再对外销售原矿石,所有矿石经过深加工后,形成镍钴精矿、钴酸铵、硫酸镍、碳酸镍等高附加值产品出售。

武昌鱼方面表示,钴酸铵等均为工业原料,市场需求量大,销售前景良好。

另据卓创资讯行业分析师介绍,相较近年来价格下探的原矿石,钨类精加工产品市场价格较高、走势较稳;而镍在国内本就稀缺,一半依靠进口,在需求和价格上均有支撑。

*ST新都 季报被三独董投弃权票

*ST新都(000033)今日发布三季度报告,期内营业收入2181.26万元,同比减少3.8%;净利润为-280.88万元,每股收益-0.0085元。而对于公司该份季报,公司全部独立董事刘书锦、陈友春和郭文杰均投下弃权票。

据公告,对于三位独立董事投下弃权票的原因,三独董均表示,无法判断也无法保证公司及实际控制人是否存在其他未披露担保事项及潜在诉讼纠纷。因此,三人对季报投以弃权票。

*ST新都同时披露的2014年度业绩预告显示,2014年度预计将亏损1.6亿元至1.8亿元,每股收益亏损0.486元至0.546元。对于亏损原因,公司表示主要系酒店行业不景气致使主营业务出现亏损。此外,按照谨慎性会计核算原则,分别对舒鹏程借款合同纠纷案以及伍泽松借款合同纠纷案共计计提1.46亿元预计负债,将导致本年度利润较上年同期出现大幅度下滑。

资料显示,自然人舒鹏程因*ST新都2010年1月借款1200万元和2012年4月借款2000万元未还,向深圳市福田区人民法院提起诉讼,要求公司前任董事长兼总经理李聚全承担相关担保责任。而公司表示,将通过多种途径积极维护上市公司及全体股东合法权益,向实际借款人李聚全追偿,将对公司的损失降到最低,最大限度保护公司和全体投资者利益。

伍泽松一案则系润旺矿产品贸易向伍泽松借款金额6000万元,相关债务后续转移给深圳市光耀地产集团有限公司,*ST新都对该项债务提供无限连带责任保证担保。2012年12月27日,伍泽松提起诉讼要求光耀地产偿还借款及利息,而*ST新都作为担保人对上述款项承担连带清偿责任。根据法院裁定,查封、冻结或划转该案件中包括*ST新都、光耀地产、李聚全在内共计17位被告财产,总额以1.14亿元为限。

对于上述诉讼案件进展,*ST新都同日发布公告,称因伍泽松借款合同纠纷诉讼,被广东省揭阳市中级人民法院冻结的455万元银行存款已被法院划转。根据谨慎性原则,该公司对该诉讼可能承担的连带偿还责任计提预计负债1.14亿元。另外,舒鹏程诉公司借款合同纠纷案中计提预计负债3200万元,导致本年度利润相应减少。公司表示,上述两个案件对公司的实际影响以法院最终判决结果为准。

另外,10月15日,*ST新都收到了涉诉借款担保人润旺矿产品贸易告知函,润旺矿称将于近日向广东省高级人民法院提出上诉,且不论上诉判决结果如何将由其承担一切法律、经济责任。(阮润生 胡志毅)

爱施德证实 3000万入股彩票宝

爱施德(002416)今日发布公告,证实全资子公司瑞成汇达使用自有资金3000万元向全彩时代增资入股,并获得其20%的股权。全彩时代彩票宝宝主办公司。

2014年10月20日晚间,网络上提前出现彩票宝爱施德3000万A轮融资相关报道。公司核查后发现系

交易对手方未清晰了解上市公司的规范运作要求,接受了公共媒体的采访,提前泄露了此次交易事项信息。为避免公司股价异常波动,公司自2014年10月21日开市起临时停牌。澄清公告发布后,公司股票于今日开市起复牌。

(胡志毅)

深国商31亿定增获证监会受理

深国商(000056)今日公告,公司于10月21日收到证监会通知,公司非公开发行股票申请予以受理。

9月6日深国商发布公告,拟向皇庭投资、皇庭金融控股、和瑞九鼎、霍孝谦和陈巧玲募集现金20亿元,同时向皇庭投资收购其持有的100%皇庭文化股权,对价为10.97亿元。

据了解,发行对象中,皇庭投资、皇庭金融控股均为深国商实际控制人郑康豪控制的公司,为深国商的关联方。(阮润生)

冠豪高新 2元受让两企业34%股份

冠豪高新(600433)日前发布对外投资公告,生龙纸业股东王天翔以1元的价格将其持有的34%股权转让给冠豪高新,继而冠豪高新以现金1000万元对生龙纸业进行增资,最终以出资额1170万元获得生龙纸业78%股权;同样,王天翔以1元的价格将其持有的生龙条码此次增资前34%股权转让给公司,然后公司以现金4000万元对生龙条码进行增资,最终以出资额4680万元获得生龙条码78%股权。

截至2014年7月31日,生龙条码和生龙纸业的总资产分别达到1.46亿元和5639.15万元,净利润分别为-339.55万元和-274.3万元。(阮润生)

中捷股份大股东将破产重整

中捷股份(002021)今日公告,于10月21日收到公司第一大股东浙江中捷环洲供应链集团(下称“中捷环洲”)转来的浙江省玉环县人民法院民事裁定书,因中捷环洲不能清偿到期债务,且资产明显不足以清偿全部债务,但其具有通过重整获得重生的可

能。依照《中华人民共和国破产法》,浙江省玉环县人民法院受理中捷环洲的重整申请。中捷股份表示,中捷环洲的重整,可能导致其持有公司1.2亿股限售股(占公司总股本的17.45%)股权的处置及归属存在不确定性。(胡志毅)